

## 中秋游三河古镇有感

小记者:李雨桐 编号:193578  
周口文昌小学五(4)班

古城之内桥连桥，  
水光潋滟出劲草。  
家人登桥望秋月，  
亲人团聚兴致高。

## 我的心爱之物

小记者:张芷源 编号:191205  
周口七一路一小五(2)班

每个人都有自己特别钟爱的东西,而我的心爱之物就是我家的小狗。

我家的小狗叫贝贝。贝贝有一身雪白的毛、一条长长的尾巴、一双黑宝石般的大眼睛和四条非常健壮的腿。去年8月的一天,贝贝来到我家。当我见到它的时候,它用温柔的眼神看着我,让我感到以后的日子肯定会很快乐。

我喜欢贝贝不仅仅因为它美丽的外表,还因为它是只忠诚、勇敢、听话的小狗。每天我放学回家的时候,它都会在门口等我,看我走到家门口,就摇起它那又细又长的“鸡毛掸子”,等我进了门,便躺在地板上让我给它挠痒痒。一开始,我不理解它的意思,就问:“贝贝,你这是要干什么啊?”它就用爪子抓我的手,如果我再不给它挠痒痒,它就在地上蹭来蹭去,撒娇似的轻声叫唤。

如果你觉得贝贝只会撒娇,那就错了,它还很勇猛呢!记得有一次,我带贝贝出去玩,刚一走出家门,一只大黑狗朝我们跑过来。贝贝以为这只大黑狗要伤害我,就站在我面前昂首挺胸地盯着大黑狗。在接下来的“战斗”中,我注意到贝贝的尾巴笔直笔直地翘起来。我担心贝贝受伤,就喊了一声:“贝贝,回家了。”它听懂了我的话,乖乖地跟着我回家了。

这样一条忠诚、可爱的小狗,怎能不让我喜欢呢!

(辅导老师:殷乐)

## 鹰之重生

小记者:樊树成 编号:190885  
周口纺织路小学六(1)班

我是一只展翅高飞的雄鹰。

40年前,我每天都要飞过大海,越过高山,从沙漠飞到草原,再从草原飞往雪山……这种自由自在飞来飞去的感觉真是太爽了!可是现在,我已经几个月没飞过了,这让嗜飞如命的我难受不已。为什么我会落到如此境地?请听我慢慢道来。

我们鹰是世界上最长寿的鸟类之一,寿命可达70年。但在40岁这一年,我必须做一个艰难且重要的决定。因为到了40岁,我的爪子已经老化,无法有力地抓捕猎物;我的喙变得又宽又长,几乎碰到胸膛;我的翅膀变得十分沉重,

因为上面的羽毛又浓又厚,在天空飞翔的时候异常吃力……此时,我有两种选择:要么等待死亡的到来;要么艰苦训练,重获新生。

训练开始了:我努力地飞到山顶,在悬崖上筑巢,并长时间待在那里,用喙击打岩石,直到喙完全脱落,然后静静地等待新的喙长出来,再用新长出的喙把指甲一根一根地拔出来。当新的指甲长出来后,我再把羽毛一根一根地拔掉。漫长的几个月以后,新的羽毛长出来了,我重获新生,又可以到广阔的天空中自由飞翔,还可以到草原抓兔子、到山中捉松鼠。

不经历风雨怎能见彩虹?只有勇于挑战自我,才能让生命焕发别样的精彩!这就是我,一只重获新生的雄鹰!

(辅导老师:吴艳侠)

小手,慢慢长大……相信过不了多久,滨河公园里就会绿荫一片。春天长出地面的小草,争先恐后地和太阳公公握手,生怕错过一寸阳光。一到晚上,公园里凉风习习,成了市民纳凉的好去处。

秋天,滨河公园里的树叶变成了金黄色,一阵风吹过,树叶宝宝便离开了树妈妈的怀抱。果树上挂满了果实,有红红的石榴,有金灿灿的柿子……看上去十分诱人。

冬天,滨河公园里的树叶都落光了,光秃秃的树枝,展现出一种别样的美。下雪的时候,树上堆满了积雪,挂上了晶莹剔透的冰柱。偶尔,一只外出觅食的小鸟飞到枝头上,抖落下一片雪花,美丽极了。

滨河公园,四季皆是美景。我爱美丽的滨河公园,更爱我的家乡——周口。

(辅导老师:韩香)

## 家有“动物园”

小记者:徐嘉明 编号:191659  
周口开发区实验学校四(1)班

咦,我怎么变成了课桌?难道是因为那件事?

前天,我不听劝告,在课桌上乱涂乱画。昨天,调皮的我一口吞下一个药丸,让人意想不到的事情发生了,我竟然变成了一张课桌!

嗯,其实当课桌也不错嘛!正在我感觉良好的时候,“小胖子”小明走进教室,来到我身边,把重重的书包放在我的身上,若无其事地吃起零食。哎呀!不好,他嘴里的零食渣儿掉了下来,正好掉在我的身上,好恶心啊!这时,他屁股下的椅子说话了:“你是新来的课桌吧?等着吧,更可怕的还在后面呢!”

上午还算顺利。下午,更可怕的事情来了。小明、小红和小东坐在桌子上聊天。突然,小东提议:“我们在桌子上画画吧!”小明和小红异口同声地说:“好啊!”说着,他们三人动手画起来。“啊,不要……”我大声喊,可他们听不见,依然我行我素。一会儿,我身上被涂得乱七八糟,别提多脏了。

正当我忍无可忍的时候,突然闹钟响了,哦,原来是场梦啊,吓得我出了一身冷汗!我发誓:今后,我一定要爱护桌椅,再也不在桌子上乱涂乱画了。

(辅导老师:王俊琴)

## 我爱美丽的滨河公园

小记者:楚琳岳 编号:191963  
周口李庄小学四(3)班

美丽的滨河公园坐落在沙颍河边,在周口,那是一个家喻户晓的地方。

春天,滨河公园在沉睡一个冬天后苏醒了。柳树最先返青,小草从土地里冒出了头,迎春花竞相开放……公园里,人潮涌动,有锻炼身体的老人,有踏春玩耍的孩子……

夏天,滨河公园一片生机勃勃的景象。柳枝像少女的头发一样,随风来回摆动。杨树叶高兴地拍着

我家就是一个“动物园”,不信你看:

爸爸是一只“小狗”。他非常爱吃肉,每次妈妈做饭时,爸爸都会问:“有没有肉?”爸爸最爱吃的是排骨,一到周末,他就会买来排骨,亲自下厨给我们做糖醋排骨。爸爸津津有味啃骨头的样子,好像一只可爱的小狗啊!哈哈……

妈妈是一只“大老虎”。她高高胖胖的,凶起来的样子,我们全家人都害怕。特别是我考试没考好时,她就会严厉地“教育”我,那嘴巴真是厉害呀,好像要一口把我吃掉似的。妈妈发脾气的时候,就连一家之主的爸爸也不敢吭声!哎,谁都惹不起她呀!其实,妈妈还是很温柔的,每天都无微不至地照顾我和弟弟。

弟弟是一只“小肥猪”。他肉嘟嘟的小脸,别提多可爱了。妈妈说,弟弟是只勤快的小猪,每次电话响了,他都会跑过去帮妈妈拿电话,送到妈妈手里。

至于我吗,就是一头“小牛”了!我属牛,力气非常大。除此之外,我还有牛的品格,在学校认真学习,帮老师管理班级;在家帮妈妈照顾弟弟,打扫卫生。

在这个“动物园”里,我很快乐!

(辅导老师:张艳春)